

Elysees Dreams Beach hotel 4* (4*)

Opis smeštaja

Elysees Dreams Beach hotel 4*

Elysees Dreams Beach hotel 4* je moderan hotel, namenjen mladim gostima, ima i uređenu peščanu plažu, *Dreams Beach*, od koje je odvojen ulicom (postoji pasarela preko ulice koja je u sklopu hotela). Plaža hotela Elysees Dreams Beach ima dva dela sa peščanim lagunama i dva savremeno opremljena pontona. Hotel Elysees Dreams Beach nalazi se na 500 m od početka šetališta turističkog centra, Memša, 5 km od Sakale i od aerodroma Hurgada 6 km.

Elysees Dreams Beach hotel 4* se sastoji od 3 zgrade, ima 280 soba i apartmana. Sve standardne sobe u hotelu Elysees Dreams Beach imaju kupatilo, fen, TV, telefon, sef, mini bar i klima uređaj. Standardne sobe u hotelu Elysees Dreams Beach nemaju ni balkon ni terasu, već samo prozor od plafona do poda. Deluxe sobe su renovirane i imaju balkon.

Hotelski sadržaj: U hotelu Elysees Dreams Beach pored glavnog restorana, gostima je na raspolaganju *a la carte* restoran na plaži, bar pored bazena i 2 bara na plaži, diskoteka, frizerski salon, menjačnica, bankomat, internet centar, prodavnice i servis za pranje i peglanje veša.

Sport i zabava: U okviru hotelskog kompleksa Elysees Dreams Beach postoje 2 spoljašnja bazena za odrasle (jedan se zimi greje) i jedan dečiji, teretana, sportovi na vodi, stoni tenis, bilijar, pikado, odbojka na pesku, ronilački centar, *spa* centar na plaži (prostorije za masažu, parno kupatilo, saune, đakuzi, fitnes) i animacija. Gosti hotela Elysees Dreams Beach bez doplate mogu da koriste peškire, ležaljke i suncobrane pored bazena i na plaži. U ponudi hotela Elysees Dreams Beach za najmlađe goste je i igralište na plaži.

[All Inclusive Concept](#)

Za letovanje u Egiptu pripremili smo sledeće destinacije: [Hurgada](#), [Sahl Hashesh](#), [Šarm el Šeik](#), [Almaza Bay](#), [Marsa Alam](#), [Makadi Bay](#), [El Gouna](#), [Soma Bay](#).

Bogatu ponudu hotela u Hurgadi možete pronaći [ovde](#).

Više informacija o Hurgadi i letovanju u ovom predivnom mestu možete naći [ovde](#).